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o N © @ N D D Q D q q Q o, D D Q q (S O O Q O Q Q (S o o < o C C 5 N o o < o C C § N b q ~ C/11 C=148 = RESUMO Ago CA 50-60 60B 7 5 80 134 10720
N
= 10 - 10 o 9 BN /r 14 N6 @10 o ¢ 14 N1 @10 0o ¢ © ACO BIT COMPR PESO 60B 8 5 40 214 8560
327 N8 @5 C/12 C=148 s o ]|=z0 8= © §=© ~O 1 o g L 608 9 5 190 33 6270
- Q h h a h a a <« ﬁ D D o g o E. D D o D o o % §| 33 Z §| 33 P4 f‘_\l' © g g (mm) (m) (kgf) 50A 10 12.5 2 304 608
N o zlg 0N Z(= LN x| N ) ~ < O N O 60B 5 897 144
o N X N Q|0 N < SO N ) RS 0 60B 11 5 40 198 7920
16 N5 @10 NI X|O 12 N6 @10 o o 16 N12 @10 d C ( © ® 0 EX@.. ©
= @ J0 g o Jo 8 ° do g o 3 < o o o 5 65—’ 8 & © = 3o 50A 10 323 203 50A 12 | 10 48 336 16128
9 48 @ 2la 55 @ o Sla — >3 @ ¢  3Sls ° @ o 2ls A O P - ~8 2 ® le Ll 50A 125 48 48 608 13 5 225 158 35550
20 PAV [~ [~ 3 § % s [~ 8 & N [~ 3 3 % - 2x25 N3 @5 C/12 C=118 % E o 2x25 N2 @5 C/12 C=118 % %l s N | z 1 "S % z| . Peso Total 60B = 144 kg 608 14 5 80 150 12000
© Q b ] & $) & & \L N 64 $ o o 64 $ o o - o o i/ © ol Peso Total 50A = 251 kg P224
= ~ < ° Ng ® 2l o ° < 50A 1 125 10 344 3440
3x25 N3 @5 C/12 C=148 9 2x25 N7 @5 C/A2 C=162 9 3x25 N13 @5 C/12 C=158 S N =t =t 5 ¢ J5 o 7 N3 B S N S0A 5 125 4 304 1216
) N Q N & S y o cn1 c=33 = PAVIMENTO: 8o PAV 608 3 5 440 118 51920
] e § 25 N4 @5 C/12 C=180 < 25 N3 @5 C/12 C=180 2 —e z g RESUMO ACO CA 50-60 608 4 5 220 180 39600
| . | N B < < 24 N1 @10 ~S 3 ACO BIT COMPR PESO ggi 2 15O ﬁ(z) 33336 377266302
T oo - ) i i 110PAV | e 120 PAV == = o P225
90 PAV 90 PAV 110 PAV 110 PAV 0 60B 5 897 144
ol T T 11 I dett o | =T i[r 51 =
N ]lz0 | | | 50A 12.5 47 47
A 60 25 40500
D D a D g g oy + + 4 Peso Total 60B = 144 kg 60B 3 5 225 180
N 215 — 20 60B 4 5 225 33 7425
16 N7 @10 %8 o N l 100 l l 100 l O O— o 9| = —43 53 Peso Total 50A = 251 kg P201
r o
48 & 2 2 — e — S1L X P G N ol B 50A 1 | 10 216 336 72576
~ ™ o D g O g q ™ L
" 3 i b & l 115 l l 96 l 1 125 1 o g% o g ® ] 27 N6 05 - PAVIMENTO: 90 PAV 608 2 5 486 158 76788
=] N ¢ ? ¢ ? ¢ M N b= s} N x| e} Gl =128 27 N7 @5 RESUMO ACO CA 50-60 60B 3 5 243 33 8019
N o s s 5 o o< a s S — S — 0 A — " 3 I < B CH1  C=148 5 ¢ - 60B 4 5 243 28 6804
3x24 N8 @5 C/12 C=148 N i i N i N y e 8 0 i i 1 i o Te] 8 14 N6 @10 S 14 N1 @10 S q\ N /r © ACO BIT COMPR PESO 60B 5 5 243 152 36936
N ] A2 N 20 N 26 RS o IS < z (mm) (m) (kgf) 60B 6 5 243 128 31104
= > — — g | o S S d | S e— o —C c 2| 33 Z|o 33 E4 R P g 0|3 60B 5 894 143 608 7 5 243 148 35964
99 |5 99 215 gy XI5 s < <|S s < 0|0 o “|o 50A 10 323 203
© 16 N5 @10 Nd NS 12 N6 @10 =N NS 16 N12 @10 XS © Nl O \ © 3 N © 2 - R 0 20 Qi © <
= SO 8 N0 8 o e o oo 9 2 o 9 = o 8 6— 8, <° =] A 50A 125 41 41
0 ® 53 _
10 PAV —8 ® e 2|8 —S o Sls < S 8 d|s e 2|8 e Z|S o5 “q 8 o Peso Total _ 60B = 143 kg RESUMO ACO CA 50-60
[ 5 3 93 & [ S o X N [ 3 JO={ 2x25 N3 @5 C/12 C=118 8 Zlw 2x25 N2 @5 C/12 C=118 X, L . ) ~ S © 2| Peso Total 50A = 244 kg c -
S $ 6 & ] $ S & & ¢ o TR o $ o | 64 $ o | . ™ $ SN ACO [ BIT COMPR PESO
N~
3 N s N 2l - g (mm) (m) (kg)
— - N o xX o
3x25 N3 @5 C/12 C=148 = 2x25 N7 @5 C/12 C=162 =t 3x25 N13 @5 C/12 C=158 s o~ = 5 = P NO ad 27 N3 @5 s « PAVIMENTO: 100 PAV 60B 5 8622 1379
s 8 . & S < S L o0& Ca1  C=33 . RESUMO ACO CA 50-60 50A 10 3188 2008
l 115 l g % E‘ 25 N4 @5 C/12 C=180 S 25 N3 @5 C/12 C=180 E —e s N1 510 z . pzd A(;O BIT COMPR PESO ggﬁ 125 ig? i?g
- <
o) O Q O Q Q g ® g S = 3 S N o o 60B 5 () g:z)l (kggs 50A 20 44 110
& X X HS%B ? 8o PAV 8o PAV 100 PAV 100 PAV 100 PAV 110 PAV o 10 323 203 Peso Total 60B = 1379 kg
b b d b g d| 9 ol 50A 125 41 41 Peso Total 50A = 2573 kg
NP 2|5 | 60 | 25 | Peso Total 60B = 143 kg
16 N7 @10 NE<IN & ¢ * t
N0 @ — Peso Total 50A = 244 kg ENTO: 10 SUB
| | | | 20 PAVIM
48 « R } 125 } | 100 | 100 ) —a —9] < 43 53
< ~ 3 ™ zZ|® ¢ ? ¢ ? 9 X N [~ < RESUMO ACO CA 50-60
N
S ° "Iz P P 9 P 9 9 9 —a — P9 — 9 o _i e >0 b = 0 PAVIMENTO: _ 110 PAV ACO | BIT COMPR PESO
“ ° l l wa w3 =
9 l 115 | : e ' & 9 A Q Jed 27 N6 @5 7 N7 e RESUMO ACO CA 50-60 (mm) (m) (kg
3x24 N8 @5 C/12 C=148 g 0 o o] O O O O O b b a b g g N w o) b a D a a V< C/11  C=128 C/11 C=148 E ACO BIT COMPR PESO 60B 5 85 14
D O 0 O q q [ ™ D D g g Q ™ z « z N o 9 S 50A 16 65 104
= 10 W 10 bt 12 N6 2125 /r 14 N6 @10 i< ? 14 N1 @10 0o ? © (mm) (m) (kgf) -
< N X X :\*X 26 L _ 1l g 206 €0 o N €o 3| o 2| 508 3 929 149 geso iota: ggi = 11044kkg
© D D d D Ve e ~ 0|~ -0 33 old eso Tota =
= oo 3= 10 o zlg 49 2|5 ~ - b ~ < IS o 2ls 50A 10 376 237 g
SLOJA 16 N5 210 5 © &|© 12 Ne @10 X5 © Q| S s © 5 5 g z 5 5 9 z o 4 o 20 Sl 9 < Peso Total 60B = 149 kg
N
48 ® o[ 55 8 sle 9 & 3 g ° o ™ ° A o NCE P ~|e a i 1 o8 3 3 R < = Peso Total 50A = 237 kg PAVIMENTO: TERREO
P zZ — ™
3 N B § ?Zé S 3 3 § & 20 N4 @5 CH5 ooimo 6 & 5 2x25 N3 @5 C/12 C=118 % % o 2x25 N2 @5 C/12 C=118 % o L . z N Rg ﬁ 2| RESUMO ACO CA 50-60
1l 0 = N
& ¢ 6 | & ¢ o |v " \L ° 64 ¢ © “ 64 ¢ © “ ~., o ” $ R PAVIMENTO: 120 PAV ACO | BIT COMPR PESO
73 L ~ N Yo w© cte—— =
3x25 N3 @5 C/A2 C=148 o 2x25 N7 @5 C/12 C=162 S ~ o N S N S b 35 o 27 N3 o5 S A RESUMO ACO CA 50-60 — - (mm) Sg (kng)g
—
| 115 l ) 8 o S & S & e L 0O ci1 C=33 S AGO BIT COMPR PESO 50A 125 59 59
T Y - .
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{ © R ' ' t t t t S X 3 ~ — 53 RESUMO ACO CA 50-60 (mm) (m) (kaf)
8 o > 9 o Q Q O D q O Q q oM D D Q O Q Q oM 1 ol ot Q D q ﬁ 3\ ACO BIT COMPR PESO ggi 150 15212 2(2)
3x24 N8 @5 C/l2 C=148 s | 115 | | 96 l . © 1s% R IS 7 N6 o5 (mm) ) (kg _ o
t t t 9 « 58 <O _12 27 N7 @5 Peso Total 60B = g
= ol ol o d < C/11  C=128 - ~ 60B 5 577 92
D D q D la q [Te) D D Qg D C/ll C_148 = —
z p O— O— < (S P P < q (SIS = = C o C o Z . z . D q < 50A 10 228 144 Peso Total 50A = 32 kg
™
9 Q X X :\1& 38 ¢ & X X ;:,X 24 ¢ 12 N6 @125 /r 14 N6 @10 . ? ) 14 N1 @10 oS ? . o Seso Toml 808 = T
> > —0 0 —d C s > >—¢ C 0|y 4|9 33 219 33 Zla P |9 Peso Total 50A = 144 kg IMENTO: 10 PAV
TERREO o 2 oo 9|y 49 J|< < N < . S 0 @ 2|5 PAV
o S <
16 N5 @10 g\gg © NS 12 N6 @10 %S © N \ [~ © o N [~ © 3|0 o\ L © 2 - 0 g 20 S 9 < RESUMO ACO CA 50-60
N o o
& 10 55 R ~|w S R S I|w S ® ol R ® ol S T e N 3 ™ e PAVIMENTO: 140 PAV ACO BIT COMPR PESO
< 48 © Zls < © Z|Q R Z|S © 28 © g8 I . 9 o
5 Y N Q % A 8 ® X - o & 2x25 N3 @5 C/12 C=118 8 % 2x25 N2 @5 C/12 C=118 8 % 2 s @3z RESUMO ACO CA 50-60 (mm) (m) (kgf)
8 3|, & o 2x20 N14 @5 C/15 C=150 ° Y & YIRS I b d NS ¥ N - o o
o ¢ i a S ¢ i 9 . \L 8 o ¢ UL o ¢ S TR . . S g ACO | BIT COMPR PESO 08 s 2 20
0 < < N Y 2l o < kaf
3x25 N3 @5 C/12 C=148 o 2x25 N7 @5 C/12 C=162 o s o N ] o‘ =t 5 g 35 o 27 N3 5 2 d o - (mm) éT; ( 93; Peso Total 60B = 20 kg
S S S s & S < S y o0 Ci1 C=33 S 50n 10 a1 51 Peso Total __ 50A = 32 kg
—_ i -
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